Between now and election day, how likely is it that social media companies like Twitter and Facebook will try to suppress any information that is harmful to the Biden campaign?

Social Media Suppress News
Harmful to Biden

Total Gender Age Race Party Ideclogy

Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth VCon SCon Mod SLib VLib NS
Very Likely 7% 4%  32%  34%  35%  33%  3I7%  36%  42% 37 32% 39% 33% S6% 21%  32% 69% 48% 26% 13% 27% 3%
Somewhat Likely 20%  19%  21%  25%  26%  22% 21%  16% 17%  19%  18% 30% 25% 15%  25% 20% 7% 24% 23%  30% 16% 1%
Not Very Likely 16%  13%  18%  19% 16%  15% 13% 18% 14% 16% 17% 13% 14% 9%  20% 19%  B% 8%  22% 23% 16% 6%
Not At All Likely 13% 14% 12% 8% 1%  12%  15% 16%  13% 14% 13% 7% 1% 12%  15% 13%  10% 1% 12% 17% 20% 8%
Not Sure 14% 1%  18%  14%  12%  18%  15%  14%  14% 14%  21% 1% 18% 9% 19% 16% 6% 8% 17%  17% 20%  45%




